
  

 

 
 

UZUNLUK ÖLÇÜLERİ   PROBLEMLERİ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1.) Yaren balkonun boyunu 23 ayak 
olarak ölçmüş. Yarenin ayağının uzunluğu 
150 mm olduğuna göre balkonun boyu 
kaç cm’dir 
Çözüm: 

5.) Fatih 3 km’lik yolun 
4

6
 ’ünü yürümüş.  

Geriye kaç m yolu kalmıştır?  
Çözüm: 

2.) Bir terzi 15 m’lik kumaşın önce 5 m 
45 cm’sini , sonra 4 m 25 cm’sini 
kullanmış. Geriye kaç cm kumaş kalmıştır?  
Çözüm: 

3.) Bir saatte 4250 m yürüyen bir kişi 4 
saatte kaç km yürümüş olur? 
Çözüm: 

4.) Kalınlığı 45 mm olan kitaplardan 16 
tanesi üst üste konuyor. Kitapların 
yüksekliği kaç cm’dir ?  
Çözüm: 

6.) Hasan’ın bir zıplayışı 930 mm , 
Taner’in bir zıplayışı 1100 mm’dir. Aynı 
hizadan başladıklarında 4 zıplayış sonra 
aralarındaki fark kaç cm’dir ?  
Çözüm: 

7.) 8 metresi 432 lira olan perdenin 25 
metresi kaç liradır?  
Çözüm: 

8.) 
2

8
 ’si 50 cm olan ipin tamamı kaç 

m’dir?  
?  
Çözüm: 


